
＜働く女性Real＞ 『企業で働く女性の仕事観』調査

【サマリー】

この仕事内容なら、給料もっと多くてよくない？と思いつつ

仕事は「人間関係の良さ」を第1に

 企業に勤める女性（20～40代）で、現在の仕事・業務内容に「満足・まあまあ満足」している人は55.8％。現在、所属している部署は「希望通り・まあまあ
希望通り」という人は65.8％。

 現在の給料は仕事内容に「見合っている・まあまあ見合っている」という人は49.3％。現在の給料と希望額の差を聞くと、約3分の１は「妥当な給料」と感じてい
るものの、もっと多くてよいと考えている人が多数派。希望額との差は、「+1万～3万円ぐらい」が41.2％と最多。中には「＋10万円以上」という人も5.2％いる。

 現在の勤め先での異動意向を聞いたところ「異動したいと思わない」33.4％が最多。「異動したい・ まあまあ異動したい」という人は23.6％いて、その理由の上位
は「部署内の雰囲気があまり好きではない」31.6%、「仕事内容が合わない」28.6%、「上司と合わない」27.3％。

 会社で仕事をするうえで、自分にとって重要なことの1位は「職場の人間関係」79.3%。次いで、「給料の額」66.2％、「休日・休暇の日数」62.9％。

 年代別にみると、20代~40代いずれも1位は「職場の人間関係」だが、2位は30代・40代では「給料の額」なのに対して、20代は「休日・休暇の日数」なのが
特徴的。「休日・休暇の日数」のほか、「福利厚生の充実」「残業がない」も、年代が低いほどポイントが高い。
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【実施日時】 1月22日～2月3日
【調査方法】 Webアンケート
【調査対象】 20代～40代の企業に勤める女性（全国） 有効回答数 / 1008



＜働く女性Real＞ 回答者プロフィール／働き方 2

平均年齢 37.4歳

年代 婚姻状況 子どもの有無

独身

53.6%

既婚

46.4%

いる

31.7%いない

68.3%

20代

16.0%

30代

43.1%

40代

41.0%

1社目（転職

したことはな

い）

32.7%

2社目

19.6%

3社目

18.5%

4社目

7.8%

5社目～

21.3%

現在の所属部署 転職経験管理職かどうか

管理職

5.2%

管理職ではない

94.8%

21.4

16.9

9.3

7.4

3.5

3.2

3.1

2.7

2.5

2.5

2.3

2.0

1.5

1.5

1.1

0.9

18.4

営業

総務

財務／経理

店舗

秘書

商品企画

人事

研究開発

お客様相談

情報システム

マーケティング

事業開発

広報／IR

編集／制作

広告宣伝

法務

その他

(%)



＜働く女性Real＞ 現在の仕事内容や給料への満足度・給料の希望額との差 3
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＜働く女性Real＞ 異動の意向／移動したい理由 4
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※「異動したい・まあまあ異動したい」という人のみ回答 n=231
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＜働く女性Real＞ 仕事をするうえで、自分にとって重要なこと 5
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【年代別】


